



Indra eleva un 2,1% su beneficio hasta junio mientras el EBITDA se dispara un 72%

Estrategias de Inversión
23/07/2026



[Añadir Estrategias de Inversión en Google](#)

[Indra](#) se anotó en el primer semestre del año un **resultado neto de 219 millones de euros**, un ligero incremento del 2,1% frente al mismo período del año pasado, según ha comunicado la compañía a la Comisión Nacional del Mercado de Valores (CNMV).

Los **ingresos aumentan un 30% en el período**, con incrementos interanuales en todas las divisiones, destacando Defensa (103%) y ATM (16%), hasta alcanzar una cifra total de 3.179 millones de euros. El **EBITDA se disparó un 72%** hasta los 456 millones de euros, con un margen EBITDA en el 14,4%, frente al 10,8% en el primer semestre de 2025. Esta mejora se explica principalmente por el mayor aumento de ingresos de las divisiones de mayor margen, Defensa y ATM, así como por la contribución inorgánica de Hispasat e Hisdesat. Excluyendo el impacto de TESS, el margen EBITDA se habría situado en el 15,3%.

El EBIT registró un aumento del 51% hasta los 316 millones, mejorando la rentabilidad de Indra Group en 1,3 puntos porcentuales, lo que equivale a un margen EBIT del 9,9% en el primer semestre frente a un 8,6% en la primera mitad de 2025.

Principales Magnitudes



Principales Magnitudes	1S26 (M€)	1S25 (M€)	Variación (%) Rep./Mon.	2T26 (M€)	2T25 (M€)	Variación (%) Rep./Mon.
Cartera de pedidos	20.533	9.474	116,7 / 116,9	20.533	9.474	116,7 / 116,9
Contratación neta	5.010	3.162	58,4 / 59,0	2.154	1.330	62,0 / 59,9
Ingresos	3.179	2.450	29,7 / 29,5	1.844	1.285	43,5 / 42,4
EBITDA	456	265	72,0	263	140	87,3
Margen EBITDA %	14,4%	10,8%	3,6 pp	14,3%	10,9%	3,4 pp
Margen Operativo	340	243	40,2	211	136	55,9
Margen Operativo %	10,7%	9,9%	0,8 pp	11,5%	10,6%	0,9 pp
EBIT	316	209	51,0	198	114	73,4
Margen EBIT %	9,9%	8,6%	1,3 pp	10,7%	8,9%	1,8 pp
Resultado Neto	219	215	2,1	143	155	(7,9)
BPA básico (€)	1,25	1,22	2,2	N/A	N/A	N/A
Flujo de Caja Libre	1.487	65	2.178,1	43	(12)	(451,1)
Deuda neta	(1.033)	4	(1.036) M€	(1.033)	4	(1.036) M€

Principales Magnitudes

Principales Magnitudes	1S26 (M€)	1S25 (M€)	Variación (%) Rep./Mon.	2T26 (M€)	2T25 (M€)	Variación (%) Rep./Mon.
Cartera de pedidos	20.533	9.474	116,7 / 116,9	20.533	9.474	116,7 / 116,9
Contratación neta	5.010	3.162	58,4 / 59,0	2.154	1.330	62,0 / 59,9
Ingresos	3.179	2.450	29,7 / 29,5	1.844	1.285	43,5 / 42,4
EBITDA	456	265	72,0	263	140	87,3
Margen EBITDA %	14,4%	10,8%	3,6 pp	14,3%	10,9%	3,4 pp
Margen Operativo	340	243	40,2	211	136	55,9
Margen Operativo %	10,7%	9,9%	0,8 pp	11,5%	10,6%	0,9 pp
EBIT	316	209	51,0	198	114	73,4
Margen EBIT %	9,9%	8,6%	1,3 pp	10,7%	8,9%	1,8 pp
Resultado Neto	219	215	2,1	143	155	(7,9)
BPA básico (€)	1,25	1,22	2,2	N/A	N/A	N/A
Flujo de Caja Libre	1.487	65	2.178,1	43	(12)	(451,1)
Deuda neta	(1.033)	4	(1.036) M€	(1.033)	4	(1.036) M€

La cartera alcanzó los 20.533 millones de euros, aumentando un +117% frente al primer semestre del ejercicio pasado, impulsada principalmente por Defensa (+7.207 millones), por la contribución inorgánica de Espacio (consolidación de la cartera de Hispasat e Hisdesat de 2.722 millones) y por el contrato de Transport for London en Movilidad (605 millones), con todas las demás divisiones aportando también crecimiento.

La ratio de cartera sobre ventas de los últimos doce meses se situó en 3,32x vs 1,90x en el mismo periodo del año anterior.

El Flujo de Caja Libre se situó en 1.487 millones de euros, frente 65 millones el año pasado, principalmente impulsado por los anticipos recibidos para los Programas Especiales de Modernización. Excluyendo el impacto neto del capital circulante de estos programas y considerando un factoring histórico constante de 187 millones (el registrado en el cierre de todos los trimestres de los últimos años), el FCF de la compañía habría sido de 15 millones.

Con respecto a la Deuda Neta, el grupo ha terminado en junio de 2026 con una posición positiva de Caja Neta de 1.033 millones de euros, frente a una Deuda Neta de 583 millones en diciembre de 2025 y una posición positiva de Caja Neta de 4 millones en junio de 2025. La ratio de Deuda Neta/EBITDA LTM (excluyendo el impacto NIIF 16) se situó en -1,3x en junio de 2026 vs 1,0x en diciembre de 2025 y vs 0,0x en junio

de 2025.

“Los resultados del segundo trimestre del año demuestran claramente las capacidades industriales, de ejecución y de entrega en tiempo y forma de los contratos que forman parte de la cartera Indra Group, lo que nos permite confirmar de nuevo nuestros objetivos para el conjunto del ejercicio 2026, y al mismo tiempo constituyen un inmejorable punto de partida para nuestro nuevo Plan Estratégico, en el que ya hemos comenzado a trabajar intensamente”, ha valorado **Josep María Recasens, consejero delegado de Indra Group**. “Vamos a seguir mejorando y haciendo crecer nuestras capacidades industriales y tecnológicas para aprovechar las oportunidades de crecimiento únicas que nos ofrecen los sectores de Defensa y Aeroespacial y de Tecnología”.